Servante d’atelier REST 66/67 | p.162
Mobile organizer REST 66/67

Plateaux carrosserie | p.163
Bodywork trays

Plateaux électricité | p.179
Electricity trays

Plateaux environnement mécanique | p.182
Mechanics environment trays

Plateaux vitrage | p.185
Glazing trays

Plateaux visserie, boulonnerie | p.187
Screws and bolts trays

Coffrets carrosserie | p.189
Bodywork boxes

Coffrets électricité | p.210
Electricity boxes

Coffrets environnement mécanique | p.215
Mechanics environment boxes

Coffrets piéces standard | p.222
Standard parts boxes

Nos mesures sont en mm / Our measurements are in mm



Meuble REST 66 m

Choisissez 6 plateaux dans la gamme disponible et recevez gratuitement le meuble REST 66
Select 6 trays from the available range and get the REST 66 mobile organizer free

Dimensions / size :
+H89cm

-P40cm

-L 56 cm

- Poids / weight : 17,680 kg

Casiers 2 bacs récupérateurs

de rangement sur chaque poignée

Storage lockers 2 recycling on each handle

e 4 roues pivotantes
Verouillage du tiroir 6 tiroirs dont 2 avec freins

Drawer lock 6 drawers 4 swivel wheels including
2 with brakes

Achetez 2 plateaux supplémentaires, et recevez gratuitement un module de 2 tiroirs a monter sur le meuble REST 66
Buy 2 additional trays and get for free a set of 2 drawers for our workshop cart REST 66

Dimensions / size :
+H27 cm
P40 cm
-L38cm

Les plateaux sont congus exclusivement pour la composition du meuble de rangement REST 66/67
The trays are exclusively designed for our mobile organizer REST 66/67

(@


https://www.restagraf.com/66
https://www.restagraf.com/67

Agrafes de panneaux de portes / Door panel clips : CITROEN - PEUGEOT - RENAULT

10790 x 15

K @82

70401 423 pc

S
11376 x 10

28,2 /

-

11152 x 8

Kfaa

~

-

11267 x 15

8,2 /

@ 8,2 ™ 8,5

{0445 x 15

—

=

10448 x 15

8,2 /

-~
P
10435 x
28,2

\

60

/

Agrafes de panneaux de portes / Door panel clips : RENAULT

"\

1173 x 25
28,2

70418 P {

\‘l/

1224x25
28,2

132 x 40
@8 m™ 8,2

\

N/

28,2

/

¥

1336 x 25

N\

.

-

v

1327 x 25

28,2

D

KE?; P *\\ 4 .ﬁr
1331 x 20 1328 x 10 1173 x 20 132 x 20

K @ 8,2

\ 28,2

~

Z8=82 /

e

\

g - ,
- 1
-
11638x15 | 1332x25 1283 x 20 411x 20
\_ @82 as,zJ\ 28,2 282
a— P I
e.D a
Vgl §
1330 x 20 9931x15 1282 x 20 410 x 10
28,2 28,2 @82 /
o —
=
N1 “ ?
1B x15 | 122420 340 x 20 1327 x 15
28,2 28,2 282 )

v

v

j

o~
*~
10435 x 25

10692 x 25
38,2
: B \
10790 x 25 11638 x 25
N AN 682/
10448 x 25 11376 x 25
\_ N\ os2
= N
10445 x 25 11152 x 25
28,2m™85



http://www.restagraf.com/70401
http://www.restagraf.com/70418

Agrafes de panneaux de portes / Door panel clips : CITROEN - PEUGEOT
70421 420 pc

-~

i

28,2

PN
{ 4

1332 x 25

~

hYd

&

28

v

451 x 25

AN

§

28,2

=

9931 x 25

AN

R YaYe

28

340 x 25

AN

/

e 2 | e
V| <
10790 x 35 11762x25 | 1330x25
\_ @82 )\ @85 o8
O\ A
v T <
1331x 25 1282x25 | 11267 x 20
\_ 28,2 J\ 282 @82
* v
10435 x 35 411 x50 1283 x 30
@8,2 @8,2 ;as,zj
& —- N
w é
1328 x 25 410 %25
@82 /

Agrafes de panneaux et moulures / Moulding and panel clips : MERCEDES

70438 poys

\
e
e
10366 x 16
J
o I
/_J"‘D Bl -
1443 x 20 1449 x 25
26,2 /
: L )
= ¥
12649 x 12 1444 x 25
@5,5x13 26,2 /

-
\

29

o

10364 x 16

\

/

(@

|

10365 x ZJ

..@
He

A
12651 x 12 12673x25 | 12668 x 25
\@79=85 @ 8,2
10777 x 20 1337 x 25 10692x25 | 12445x25
28,2 28,2 \_ @8 28 ™82
\ ' '
12646 x25 | 12672x25 12647 x25 | 12669 x 25

K 375

282 J

\ 08,2

o8 /

/ I
12437 x 22

K 38,6

ﬁ\

12660 x 25

os /

/

4\

12438 x 25

\ 28,2

«

12670 x 25

o8 /



https://www.restagraf.com/70421
https://www.restagraf.com/70438

Agrafes de panneaux et moulures / Moulding and panel clips : BMW

70440 465 pc

70402 384 pc

K l
12662 x 25

\_ o8

u \
12661 x 25

o8/

-

==

12654 x 40

~

12664 x 40

AN

!

12034 x 40

27,88 /

AN

1233 x 20
210,2

1233 x 20
2 10,2

N

<+

1234 x 12
28,5

N\

<+

1234 x 12
28,5

AN
N

4

-~

a I
¢ »
" 1F
12659 x 40 12653 x 10
\_ 28 L @11 =13 J
4 7 N i-' T\
12135 x 40 12663x25 | 12652 x 10
& @8 L /
U \
9611 x 40 11152 x 40
a8 j

v

12160 x 40
o8

<

12162 x 25
o8

Q“
12675 x 25

g8/

77

T

N/ N N AN

1180 x 20 11853 x 20 1355 x 40 11225 x 20
36,57 @82 \_ @82 26,7
1177 x 40 1349 x 25 10750 x 20
26,7 \_ @65 26,5
10417 x 25 1231 x 25 1267 x 20
26,267 \_ 967 265

N\

10135 x 20
26,7

o

/

10226 x 25

\ @6,7

l \
9448 x 20

@61 sy



https://www.restagraf.com/70440
https://www.restagraf.com/70402

Agrafes de garnissage / Trim clips : RENAULT

-~

70420 g2y

N

<4

10082 x 15
210,2 ™ 10,7

-

<4

10082 x 15
@ 10,2 ™ 10,7

AN

9987 x 25
26,7

AN

|
|

1231 x 25
26,7

a ' N
11858 x 25
@ 8,2

/

| 4

x 25

o

10017
28,2

v\

X 25
/

\_
-

#

1271 x 25

& 6,2

T
1355 x 25

28,2 J

¥

10444 x 25

\ 6,2

l \
11853 x 25

282 /

177 x 25
26,7

1358 x 20}

Q\

10226x25 | 11274x25
©62x122 26,7 @82 /
10553 x 25 10045x25 | 10892 x 20
282m™84 26,7 26,2

Agrafes de garnissage / Trim clips : CITROEN - PEUGEOT

70423 poys

10417 x 25
@6,2™ 6,7

9789 x 25
@52™6

K
-

v

1353 x 25
26,5

J
|

N

T

10750 x 25
26,5

AN

]

421 x 25
25,5

1350 x 25
27,2

/ '
1349 x 25

\ 26,5

b

10010 x 25
26,3 ™ 6,7

Y

T

4

(
|

|

11730 x 25 1267 x 25 9841 x 25
\ @6,5 26,2
11240 x 25 1177 x 25 9448 x 25
\_ @ 5,2 - M6 J \_ 867 26165/
/
111 x 25 425 25 424 x 25
\_ 2105 J \_ 8105 B105 /



https://www.restagraf.com/70420
http://www.restagraf.com/70423

Agrafes de garnissage / Trim clips : MERCEDES

587 pc

Agrafes de garnissage / Trim clips : BMW

|
12655 x 30

K*
1271 x 25

K ?6,2

11569 x 25

76,5 /

-

11549 x 25

K 26,2

%

11758 x 20

zs/

11488 x 25
26,5

\

v

11938 x 25

zs/

12656 x 25
19,2x13

T

9096 x 50

264/

i

0

12681 x 30

12645 x 20
27888 O7x7
12667 x20 | 12680 x 30

\_ @5 D74x71 /

/‘ -

A
12666 x 20 | 12679 x 30

\_ @5

D9X9J

(@

R

*\ I {'\
12644x30 | 12655 x 16 12645x16 | 10376 x 25
\_ @555 28 J z7sw-ss B6=65
/- I '\ 4 ; '\
12657 x25 | 10949 x 25 9942 x 20 12667 x 25
Kejs,s @5 /& 28 @5 /
12658 x 16 | 12388 x 30 12650 x25 | 12674 x 30
@ 4,75 aawu

[1 11960 x 20

12648 x 25
25,9 ™71

12439 x 14
28,5

T

12671 x 25
26,5™7,5

12678 x 30
a7

12665 x 20
25

$

{ 12684 x 20

_/

10376 x 35
O 6 6 5

10377 x 25
26

12683 x 20
26,3"™6,8
4 )

12676 x 20

@12 /

-~

10328 x 30

K 36,5 7,25 /

/

N

11959 x 30

Q 6,7 ™ 7,2

™

10950 x 40

D7x7/

/ i
10630 x 30

kD8x8

~

1152 x 50

@5=52 /



https://www.restagraf.com/70439
https://www.restagraf.com/70441

Rivets plastiques / Plastic rivets : CITROEN - PEUGEOT - RENAULT

70404 gy

T

442 x 40

N

AN
N

+

10735 x 25

AN

#

1271 x 25
26,2

AN

R YAYe

t

443 x 25
28,5

+

i

*\

9942 x 15 10484x 15 | 1152x25
)\ @e2 B5m52 /

10262 x 15 9520 x 15 | 10892x 15
@987 )\ 72x72 @62 /
9703 x 35 11470 x 30

@65 @8=83
10553 X 30 10444 x 20
@82 8,4 26,2

Rivets plastiques / Plastic rivets : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

70437 375 pc * *
11488 x 25 12292 x 25
36,5
11286 x 25 12232 x 25
@8 ™10
10464 x 25 11569 x 25
\_ @282 265 /
10443 x 25
NG @8 m™ 8,25 -

(@

\/ﬁ/—\

|
|
|

N

12216 x 20 12439 x 25
38,5 \ 98,5
f a4 l
12130 x 30 12329 x 25
o8 ™ 8,2 \ @75
* N/ ¥
11960 x 25 12326 x 25
J \ @ 6,5™6,7 J
' N/ % I
1777 x 25 12233 x 25
@10 J \_ @e2:m6s



https://www.restagraf.com/70404
https://www.restagraf.com/70437

Agrafes de moulures / Moulding clips : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

D

1302 x 15

o )

1301 x 35

28,5 /

~

-

-~

ff=

11828 x 10

\_ @85

v

=

10448 x 15

682

+
9978 x 6

\©O6,2x12,2

@D
9979 x 24

©6,2x12y

/g

-

v

<@

é\

10100 x 10 11435 x 10 1408 x 24 10109 x 5 10110 x 10
Vis  Sorew @3/ &zsms,z @89 »91 \ @ 12,2 ras,zw-wy
™ - N\
& = T
1210 x 10 11267 x 10 10057 x 14 10757 x 20 10237 x 40
o8 @82 / @8,9 ™91 o8 /
> ™
v
1303 x 30 1412 x 10 10160 x 60
9,5 J 8,9 ™91 @85 /
Agrafes de moulures / Moulding clips : RENAULT
70419 I R F—N 4
e ’ ‘ x‘mb
9979 x 30 1007; x 25 1202 x 30 11435 x 20
o62x122 )/ ©6,2x12,2 @62x122 88,2
N s a
V i |
1294 x 8 9978 x 15 10370 x 20 11811 x 25
6,2x12,2 Ds,zxny ©8,2x16,2 \ 28,2
- N/ — N/ € N
l J
1293 x 25 9980 x 25 10448 x 25
. ose2x122 )\ Ose2x102 J \_ 28,2 J
- ‘ N mmm ) @)
= y
1337 x 30 1290 x 25 10435 x 25
\_ 282 )\ os2x122 J \_ 28,2 -



https://www.restagraf.com/70403
https://www.restagraf.com/70419

Agrafes de moulures / Moulding clips : CITROEN - PEUGEOT

70422 400 pc

L

\

10160 x 40
28,5

N

-

O

1301 x 25
28,5

AN

#

1303 x 30
29,5

AN

R YaYe

10436 x 25
©10,2x 16,2 )

AN

r
11802 x 25 11828 x 25
\_ @382 J \_ 285
4 \ 4
i A
R \
11338 x 25 1258 x 25
& @8,2m™85 \ 29
10757 x 30 10237 x 25 1258 x 25
o8 29 j
T a5
v
1209 x 25 411 x 50 1259 x 25
@ 8,2 28,2 28,2 /

Agrafes / Clips : AUDI - SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN

70424 proye

v
12064 x 50
24,6

i \
10630 x 30

DBXS/

u-\

11506 x 40 | 10265 x 30
@52%55 | O74x74 )
10692 x25 | 10698 x 30

\_ o8

07,4 x 7,y

-

‘ —

v

10347 x 25

\ @882

I \
10316 x 30

07,4 x 7,y

(@

+

v

10723 x 25 11059 x 12
@8 ™82 \_ 8,99,
< a4 ‘ ,
12262 x 25 10315 x 25
08,2 \ C110,5 x 14
- ; - i
10302 x 25 11571 x 20
\_ 2 10,2 J \_ @883
" N/
v/ 0
1408 x 25 1407 x 25 10628 x 20
\ 889%™ 91 | B89™ sy \_ @ 10

AN



https://www.restagraf.com/70422
https://www.restagraf.com/70424

Agrafes / Clips : HONDA - NISSAN

70425 g

Agrafes de moulures / Moulding clips : SUZUKI

70426 prys

(=
—’

12380 x 10

Kosmz

~

11779 x 18

g5 /

e
}

11751 x 16

F8,5x11

~

11780 x 16

@55 /

11761 x 16
Oo7x7

11778 x 18

08,5 x s,y

11752 x 16
O7x7

\
12379 x 12

08,5x 8,5/

L

11767 x 20
08,5x8,5

11769 x 20
26,77

[ -
4 & N\

K Vis | Screw @ 6

-

11781 x 20

\_ o8

/
\

11766 x 20

D9x9//

(@

~

11756 x 20

K 35,2

\

11760 x 12

o6

/ f
11753 x 8

\\ 210

l \
11758 x 16

28/

-~

11757 x 16

Kas

t\
11776 x 8

og=9 )

.

11782 x 12

\(zn

/

¢

11754 x 14

as/

]

~

12378x12 | 11755x 12 M777x12 | 1M773x16
210 210 28=82 /
v
1759 x 16 | 11774x16 1772x16 | 11775x16
26 26,775 28 28

- TOYOTA

11782X20
a7

4

"

11763 x 20 11785x20 | 12381x 12

08,5x8,5 \_ @8 28,2

11768 x 30 11771 x 24 12384x20 | 11787 x20
@55 @52m™55 o8

-~

11784 x 30

\ @758

\

11786x30

o5

N/

12383 x 20

\z 8 m 82

/

s w

-
i

A _4

11762 x 20

@85 J

/ U
11765 x 20

\_ @556

_/

..;

11770 x 20

Bem72 /

12382 x 20

\ﬂ7

I \
11783 x 20

39,2 J



https://www.restagraf.com/70425
https://www.restagraf.com/70426

Agrafes / Clips : FORD

417 pe

v
10804 x 16

K 8,4

~
—

12403 x 12

go /

-

~

~

12243 x 15

Q6x19,5

\
>
12161/)( 20

o6

/

11264 x 14

\\ 28,2

l \
1337 x 20

@82 j

-

-

=/

- I
&~ f —
- x
£ ¢
11883x 14 | 11619x 16 11387 x15 | 10372x 16 10347 x16 | 10010 x 20
K 284 25766 / Kasxzo @382 J \_@8=82 26,3m™ s,y
- «".\>
11620x20 | 1164220 11386 x20 | 10815x 16 10346 x25 | 10334 x 16
@55 @82 / \[375x115 @ 8,4 O7x7 @82 /
U n \\‘ L ‘ : |
v
1 IV
11633x10 | 11622x 16 11324x20 | 10356 x 20 10352x20 | 10345x 20
2625 / @5 @ 8,4 £182x162| ©63™75
Agrafes / Clips : ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA
70428 [P [ t T
11730 x 20 9832 x 30 1338 x 20 1340 x 20 1180 x 20
o8 06,7 x6,7 \_ O8x8 36,5
( 4 =
v \
11892x 16 | 10160 x 20 1790x16 | 10488 x 20 10202 x 20 1341 x 14
o238 28,5 28 \_ @8 08x8
\ - / —
i
11875x12 | 11793 x 16 10757 x25 | 10476 x 25 1339 x 20 1403 x 30
\_ 865 )\ @8 ges )\ o8 Z6m62 /
<= Y4
11795x20 | 11845x 16 10389 x 14 1404 x 20 1352 x 20
\_ o8 @8 ) \_ 0O8xs AN 28 j

(@



https://www.restagraf.com/70427
https://www.restagraf.com/70428

Agrafes / Clips : OPEL

~

Qe,zs " 6,8

!l’wv"' ‘ U y

11099x20 | 10332x25
g7/

12233x 16 | 10362x 20

QS/

B \VJ
11120 x 12

+ \
11061 x 16

zeJ

12444 x 16
27275

* I
10330 x 30

25,9 7,y

~

—

11889 x 16

K:mxzo

11004 x 20

o5

K l
1415 x 20

\\ﬁs

S

we

10333 x 20

274 j

v

~

T

5\

10995x30 | 12441x20 || 12442x16 | 11321x20
\ O7.2x7.2 674 )\ @74 18x16 /
T
10262x20 | 12443x20 x20 1258 x20
27,987 27,4 29 J
€
!‘ -
11332x20 | 11100x20 || 11016x20 | 1109320
29 274 18x20

Agrafes / Clips : AUDI - SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN

70436 408 pc

12326 x 20
26,5™ 6,7

o

10713 x 14
2 10,5

A
;

T

11205 x 50
24,648

-

LA

10263 x 40

K 4,6

\

11188 x 14

39,51 y

-

\_

11511 x 14
28,2

/

(@

Ii’

2B
)

+

12438 x 14
Q8,2

x18 1487 x1 12329 x 14
\_ @75
’ ’
11216 x 30 1491 x 14 x18 1488 x 18
@5 210 \_ 2388
11356 x 16 12292 x 20 12334 x 10 11954 x 20

\_ @5

os

Q: 74x7,4

/

#

11960 x 16

\_ @9

12262 x 16

os

Y4 N
S

12327 x 14

\_

/



https://www.restagraf.com/70432
https://www.restagraf.com/70436

Agrafes de portes et hayons / Door and tailgate clips : NISSAN

70446 480 pc K'- ‘\\ K{M \K { ' \
i W ! |
12617 x15 | 12854 x 50 12857x20 | 12866 x 30 12592 x 30
\_ @105 652 ) \_ @7 652 ) 28

Agrafes de portes et hayons / Door and tailgate clips : TOYOTA

~

AN

/ ‘ VV‘ ‘ / \
12559 x 40 12591 x 30 12841 x 30
\_ o8 AN @8 N\ B19msa )
T —
1253215 | 12551x20 12845x50 | 130107x20 || 1256610 | 12747 x 10
mssxsy @5=56 | @4ms52 19.5x 11,5/
12957 x 30 12737x20 | 12608x30 || 12572x10 | 12541x20
J @42 26,2 085%85

70448 P = -
L/
Y
11762 x 30 130148 x 15 130150 x 35 | 12816 x 35
@85 j CJ19x9,5 \ 25,2 35,2
-\ - 4 ,,
- -y ) |
« -
i_ P =4 4 A
12902 x 25 12778 x 20 130146 x 25 | 12812x25
@85 / 08,2 \ @5,2 95,2
3 N e = N/ ? v\
12910 x 25 130093 x 30 130149 x 25 | 11770 x 20
\_ 28,5 VAN 28,5 J \B48m52 | B6=72 )
- I o
F @ (e @ -U-\
X | 2 |
12813 x 25 12381x20 | 130147x20 || 130157 x15 | 11768 x 30
\_ 28,5 )\ e82 szsJ\ 29 ﬂS,SJ



https://www.restagraf.com/70448
https://www.restagraf.com/70446

Agrafes de boucliers et moulures / Bumper and moulding clips : NISSAN

~

70447 prps

Agrafes de boucliers et moulures / Bumper and moulding clips : TOYOTA

L J

5
08,5x8,5

70449 s

//r__.i
12617 x 15

Kmo,s

+

12591 x 20

&
12579 x 30

kl:l8x12

AN
N

12841 x 30

@7,9m s,y

12978 x 20
28

-m

12592 x 20

fasJ

[1500 X6

o

—

12566 x 10

28 /

12384 x 25

12383 x 30
@8 m™ 8,2

YYD
e

il

11782 x 25

N

<%

12382 x 30

*

K

V\

|
|

A
11773 x 30 12600 x 15 | 12599 x 15
ﬁB”"’S,Z J\\ g6 g5 j
11777 x 30 12572x10 | 12582x10
210 AL 085x85 /
12549 x 30 12857x30 | 12542x20
28 o7 085x85 /
11772 x 30 12569 x 20 | 12588 x 20
28 238 010x 10

-

¥

130083 x 15 11767 x 1 130156 x 15 | 130089 x 25
08,5 x 8,5 \szg o5
130087 x 25 130081 x 20 11766 x 15
o7 \ o7 09x9
130085 x 25 130080 x 20 | 130164 x 15
\_ @9 )\ @65 -
- EaYs P
f | '
130084 x 30 130088 x 20 | 130154 x 15
9x 11 J I:IB,SXSV

\_ 9265



https://www.restagraf.com/70447
https://www.restagraf.com/70449

Clips-écrous et écrous-cage / U-nuts clips and cage nuts : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

7041 0 228 pc

~

141 x 6
\_ M8
[a
316 x 4 498 x 8
M10 ms )/
lal E
1399 x 4 253 x 15

315x4
M8

252 x 10

M5 /

8

866 x 10
M5

10052 x 10
M

N

867 x 20

@

me /
~

865 x 15

B

1139 x 10

10343 x 6 459 x 10

Ms )

/

399 x 10

\ 36,35

" m-}

458 x 8 405x 8 474x 10 486 x 10
M8 24,38 @35 )
151x10 347x10 109 x 10
M6 @42

ﬁJ

9828 x 10 9829 x 10
141 x 15 961 x 15 962 x 20
\ M5 M6
- g N/, N
i
139 x 20 405 x 15 960 x 15

M6 -

L
10846 x 15

ve



https://www.restagraf.com/70409
https://www.restagraf.com/70410

Vis spéciales / Special screws : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

70411 EEYS

70412 ey

11384 x 10
M6 x 30

N

=

11568 x 20
M6 x 20

AN

-t

11226 x 30
M6 x 20

AN

=

1450 x 20
M6 x 20

AN

/

4705X30
4,8 x16

/

4x16

J@\

4079 x 20

64x16/

/

4034 x 20

K4x10

.

4077 x 10

6,4x12J

/ g
4012 x 20

\3x10

J; N\
4054 x 20

4,8x12J

(@

% 4 T I
654 x 20 11157 x 30
\_ @ 6,3 X 25 L @5x25 J
4 9 N /? ?\
653 x 30 11213 x 15 776 x 15
\_ 6,3 x 19 ) \_@5x16 G42x16 /

<=

~

600 x 20 652 x 20 11514 x 35 7276 x 25
26,35 x17 255x16 24,5x 20,5 M8x17j
11581 x 10 11280 x 10 1431 x 20

M6 x 25 M6 x 20 M6 x 20

4722X60
4x16

o

4730 x 70
4x16

g

g

@

4303 x 30
4,8 x16

u,s x 19,8

48x198 /

\4x 18,8

4721 x 30 4529 x 30 x70
4x16 K 4x25
11555 x 20 11421 x 15 4500 x 15 x 20

(%

o

ﬁ}
T

4521 x 50
4x18,8

J

N

|

4525 x 25

\4 x 18,8



https://www.restagraf.com/70412
https://www.restagraf.com/70411

Rivets spécifiques / Special rivets : CITROEN - PEUGEOT - RENAULT

4082 x 30
3,2x17

"l

9482 x 40

K4x12

@4\

4,8 x 23,5j

4

\6,4x12

Y
T

12091 x 22

4,8x20,5 /

12053 x 45
4,8 x16

11540 x 20
6,4 x 14

12335 x 24
4,8 x 20,5

4

11689 x 24

\6x14

%ﬂ-\

4,8x16/

N

4058 x 35

\\4,8x 16

%%\

4x8/

l

11609 x 35

\4,8 x 11,5

@gl\

11628 x 30

4,8 x 19,8/

*

4153 x 40

\\4,8 x9,5

w{%\

4,8x8/

A

%7[[]!/ %4«_[,‘

%@%\

10611 x 40 11142 x 25 10375 x 40 4056 x 40
48x8 4,8 x 17 3,2x10 4,8X14/
N =] 9 [
«F | @
11529 x 20 9973 x 40 11174 x 20
6,4 x 16,8 4,8 x 19,8 7,5x 30

Retrouvez aussi les coffrets carrosserie
Also find bodywork boxes

p. 189



https://www.restagraf.com/70445

Fusibles plats et porte-fusibles étanches / Blade fuses and waterproof fuses holders

MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

7041 4 280 pc %

5 X

Fusibles MIDI, MEGA et verre / MIDI, MEGA and glass fuses : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

17019 x 1 17018 x 1 41221 x 1
6846 x 10 6847 x 10 6876 x 20 6877 x 25 6824 x 8

K 25A

30A /

-

6844 x 25

K 15A

~

6845 x 25

20A j

6842 x 10
7,5A

6843 x 25
10A

K 25A

\ 60A

\

6874 x 30

K 15A

6875 x 25

208/

N

6822 x 3

\ 40A

6872 x 15
7,5A

6873 x 30
10A

-7k

6833 x 2

70415 [ N 4
=y | OlD | o0 | OEEC | OEEO
6854 x 10 17176 x 10 17133 x 3 17138 x 3 17142 x 3 17146 x 3
10A 100A / 60A 100A \ 200A CAL2
I 4
6852 x 10 17175 x 10 17132 x 4 17136 x 2 17141 x 3 17145 x 3
5A 80A J 50A 100A K 175A CAL1
- N N/ N
—~—==—NNapugllNe  olNe  oNiNe olNe o
6853 x 10 17174 x 10 17131 x 4 17135 x 4 17140 x 3 17144 x 2
K3,15A 60A / K 40A 80A J \ 150A 250A J
a N N/ I
6851 x 10 17173 x 10 17130 x 4 17134 x 4 17139 x 3 17143 x 2
\ 2A 50A / K 30A 70A / \ 125A 225A J

(@



https://www.restagraf.com/70414
https://www.restagraf.com/70415

Cosses a sertir et manchons bout-a-bout / Crimp-type terminals and butt splices : UNIVERSEL / Universal

70416 pre

K 8
A
6923 x 8

Kzs

I N
6920 x 20

z4/

i

17939 x 6

Kfas

'\

6931 x 15

ra4/

6906 x 10
26

i I
6919 x 20

z4/

6905 x 10
25

H I
6930 x 15

o4 /

~

&6,35 x0,8

6,35 x o,aJ

| ﬂ l _
17192x20 | 6946 x 20 6614x20 | 66486
\_635x08 | 635x08 / \ 15=25mm 1,525 mm:
L
6908x40 | 6909 x40 6936x8 | 6647x6

\9,4x 1,2

0,5™ 1,5 mny

6926X15
6,35x 0,8

~

s
6902 x 15 6910 x 40 17022 x 6
6,35x 0,8 635x08 | 2=4mm /
e
6975 x 15 6901 x 15 6933 x 25 17021 x 6
28x0,5 28x0,5 635x08 | 08=2mm?/

Boitiers connecteurs et cosses / Terminals and connectors : UNIVERSEL / Universal

70417 prye

(L

~
HHF

KM-SV

6989 x 3 6988 x 3
M - 6V F-GV/
\

_n__n_’ B
6987 x 3 6986 x 3
M - 4V F-4V/
7 B N
| L, l‘r
=4 | WE
6985 x 3 6984 x 3

F-3v/

. -
['l

6983 x 3

\M-ZV

/

!

HE
L

-

WS w2 mm?

12,5 mm:/

\M-BV

17024 x 36 17025 x 36
x 10 225100 x 72
w75 1.5 mm? | 0,75 ™ 1,5 mm?
6819 x 30 6894 x 30 17032 x 4 17033 x 4
6™ 6mm2 | 2,6 "™ 6mm?2 KM-4V F -4V
6818 x 40 6893 x 40 17030 x 4 17031 x 4

F-3V J

-

C B B}
RS S S

6991 x 3

\M-SV

s\

17028 x 4

\M -2V

)
17029 x 4

F-ZVJ



https://www.restagraf.com/70416
https://www.restagraf.com/70417

Manchons et gaines thermorétractables / Heat-shrinkable tubings and butts : UNIVERSEL / Universal

70442 289 pc

6657 x 10
29,5x100

-

6656 x 15
26,4 x100

\

6655 x 20
24,8 x100

6654 x 20
@ 3,2x100

J
|
J
= =

W [CRestagraf

Assortiment §
Cosses Electriques

Electrics terminals assortment :

-~

\_

~

-

N

e -a—
6679 x 10 6649 x 21
g127x100 )\ 4m6mm:
I | ==
6653 x 10 6648x25 | 6647 x25
29,5 x 100 / \15=25mm? (0,5 1,5 mm?/
TENEERE L
6652 x 10 17023x21 | 17022x26
26,4 x 100 4memm: | 2=4mm? /
6650 x 14 17021x26 | 17008 x 35
23,2100 0,8™2mm? |0,3™ 0,8 mm?

Retrouvez aussi les coffrets électricité

Also find electricity boxes

p. 210



https://www.restagraf.com/70442

Carénages sous moteur / Engines undercovering mudguard : AUDI - SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN

70429 pSry

T

& o438

11221x20 | 10289 x 14
\ @48x16 o7x7 /
1168 x 14 | 11169 x 14

o4,8 /

-
k
10391x14 | 11176 x 14
O7x7 248 )
653 x 10 1133 x 10
26,3x19

2 6,35 /

T

11213 x 20

?\

11133 x 10

& M
11964 x 10

T\

11963 x 10

\_B5x16 L
1073x16 | 11072x10 || 11076x14 | 11550 x 14
J o5 )
1M134x10 | 11074x10 || 11077x14 11510x16
8 * - @
12244x10 | 10262x16 || 11508 x 10 11509x10
B79=87

279

Carénages sous moteur / Engines undercovering mudguard : DACIA - RENAULT

70430 304 pc

T

12166 x 16
M5 x 20

12165 x 16

ms

* N

10553 x 20

28,2 m™ 8,4 /

/'
11404 x 12

Q,zxﬂ,z

! \
12130 x 20

@8 m8,2 /

1374 x 20

\a 6,35

10976 x 20

o8m B,V

(@

?

405 x 16 10082 x 10
\_ @8102=107
11568 x 20 10082 x 10
M6 x 20 \_ @8102=107
399 x 18 11385 x 12 11384 x 14
—82x9 /) \_ M6 x 30

K @ 6,35

AN AN /

p
1185 x 12

\6,7 w8 4

=
Vi

12095 x 16

4565 /

192 x 16

\ 26,3



https://www.restagraf.com/70429
https://www.restagraf.com/70430

Carénages sur et sous moteur / Upside and under engines cover : CITROEN - PEUGEOT

70431 238 pc

-~

.

11936 x 8

/

N

ot
| A=y

e

%\

1450 x 16

M6x20/

\
[

1146 x 10

Ms/

agn
- »0

10327 x 10

/

\[

11927 x 8

4 ’ N

10464 x 20

28,2

\_
-~

P
(W]
R —"
10592 x 10 11581 x 10 11684 x 8 11514 x 16
K M6 MGXZSJ\ M6 z4,5xzoy
}
» U
x10 1465 x10 12096 x 10 11271 x 10
| M6

/

x12}

11470 x 30

§

8 = 8,3

Colliers de serrage / Hose clamps : UNIVERSEL / Universal

70413 g

227551 x 3
@50 ™70

O

227554 x 3
@ 40 = 60

N

p

|
|

7550 x 6

N\

0

N

AN
Y4

40736 x 3
@ 32

O

7532 x 6

\0 20 ™ 32

7513 x 8

7496 x 2
@28

N

7493 x 4
216

On

7524 x 8

\0 16 m 27

@10 = 12}

7495 x 3

ZAN /

Or

7492 x 7
212

7520 x 10

\0 12 m 22

o
7509 x 10

g8=10 /

7494 x 4

\ @20

AN

Q

7491 x 8

es )

7514 x 8

\a 9m 14

/

|

227555 x 4

asweJ



https://www.restagraf.com/70431
https://www.restagraf.com/70413

Colliers clips et colliers ressort / Clip clamps and spring clamps : UNIVERSEL / Universal

70444 266 pc

7584 x 12
9 22

AN

Cz

7581 x 12

AN

&

(o]

—
N\

7579 x 10

& @17

7575 x 11

213 J

7580 x 12 7576 x 12 7572 x 15
\_ 218 2 14 J \_ 810
e | o\

7591 x 12

\ @12

7578 x 12
216

7574 x 15
212

7590 x 12
21
Q
7577 x 12 7573 x 15 7589 x 12 7585 x 17
215 21 210

zs/

Bouchons et joints de vidange / Drain plugs and sealing rings : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

70443 s pc

221468 x 3
M14 x 1,5

~

7377 x 20

18x22xy

N /

~

Cige
it

221466 x 3 7376 x 45

M10x 1,25 |10,2 x 20,5 W

221458 x 3

w14x 1,25

7371 x40

14x20xy

-

221470 x 4

Qﬂ14x1,5

\

221471 x 3

M16x1,5j

(@

7374 x 20
22x27x2

7379 x 20
13x22x3

O

7368 x 20 7384 x 20
\12x16x15 |167x23x1,5
7396 x 20 7390 x 20 7385x20 | 7366x25
18x24x15 | 12x21x1,5/ \187x26x1,5| 14x20x1,5
7397 x 20 7375x 25 7395 x 20 7373 x 35

sz27x1,5

145x22x1,5/

@xzzm,s

18x24xy

-

o

7372 x 50
16 x22x 2

~

J

o

7399 x 20

mﬁ x17,5x3

|\
O

7392 x 30

16,7x24xw



https://www.restagraf.com/70444
https://www.restagraf.com/70443

Agrafes et cales de pare-brise / Windscreen moulding clips and wedges : RENAULT

70433 298 pc

O

11554 x 6

-~

10690 x 10

N

~

e s

11422 x 10

/
~

11696 x 6 11697 x 10
\ 268
11267 x 16 | 11966 x 10

28,2 282 )
p .
l
12074 x 6 12014 x 10

28,2 /

/. " 0\ I
: ‘\ J ? 0
11998 x 6 11988 x 10 10892x10 | 11389 x 10

\_ 26,2 J LY G758

4 = O\ oy N

v / v ‘"" r‘"h‘
12247x12 | 10445x 10 11434 x 6 11457 x 16

T e y
10553 x 16 | 11327 x 10 11085 x 4 11079 x 6
28284 28,2

12212 x 40
H6

11724 x 3
H6

J 11370 x 16

70434 [ {
1

0431 x 30
H 6,5

11528 x 40

H5

12317 x 12

[::-m'

~

-

L]

»

11983 x 20

N\

N

11260 x 14

AN

/

(@

/
A |
11231 x 16 10909 x 24
\
4 Vs
= a ;}"
12100 x 30 1527 x 12 | 12155 x 12
\_ 982 15282
- N/ 5 I
11383 x 26 10160 x 20
o AN 085 J
s = N
. ) P }> 9
11267 x 16 | 12029 x 10 10011 x 14 9096 x 30
\ @ 8,2 I:IG,2x10y \ 07.2x7.2 o4 J



https://www.restagraf.com/70433
https://www.restagraf.com/70434

Agrafes de moulures pare-brise / Windscreen moulding clips : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

70435 296 pc

~

. ==
L! ~
12042 x 10
\_ J
d N
|
e
12040 x 16 12039 x 10
o %
\
12041 x 10 12046 x 10
|:|7,2x9/
\
-
12047 x 12 12048 x 12
%

-~

12043 x 16

K @57

~

12044 x 10

X

K—- —

BT

n

10323 x 26

-

*

10665 x 10

~

-~

@55 )
—\
Sy
.

- —
12049 x 10 | 12045x 10 12038 x 10 | 12050 x 16
N o7\ /
k . v
12037 x10 | 12035x 10 x16 1487 x16
29 J
i — . R
- -y -
A=
12036 x 10 | 12034x 16 10666 x 10 | 10390 x 20
2788 O08x8 J

Pour compléter vos besoins en vitrage, retrouvez
la gamme accessoires circuit lave-glace

To complete your glazing needs, find windshield
washer accessories

p- 70


https://www.restagraf.com/70435

Ecrous et vis & embase téte H / Hexagon flange screws and flange nuts : UNIVERSEL / Universal

70405 e 4 T N % \ 4 ? )

7171 x 12 7167 x 20 7163 x 25

\ M8 x 40 J k M8 x 16 J \_ M6 x 16 j

- T N T N/ ?
7170 x 15 7166 x 25 7162 x 20 839 x 30
M8 x 30 AN M6 x 30 JKM6x12 ms
7169 x 15 7165 x 30 7161x10 837 x 35
M8 x 25 J M6 x 25 M5 x 20 M6 J
¥ i L] e}
7168 x 20 7164 x 30 160x10 836 x 25
M8 x 20 W M6 x 20 M5 x 16 ms

Vis CHC CL 8.8 Zn blanc DIN912 / Grade 8.8 zinc plated hexagon socket head cap machine screws

UNIVERSEL / Universal
889 x 20 888 x 20
M6 x 40 M6 x 30

70406 271 pc

895 x 20 894 x 20

M8 x 50 M8 x 40
899 x 10 893 x 20 887x20 886 x 15
M10 x 40 M8 x 30 \M6x25 M6x20/

898 x 10 892 x 20 885x 15 884 x 15

N
N

/

\ J

N/
AN
N/
NS

\_ M10 x 30 A\ M8 x 25 J\M6x16 M6x10 /
897 x 15 896 x 15 891 x 20 883 x 8 881x 8
M10 x 25 M10 x 20 M8 x 20 M5 x 25 M5x16 /

(@


https://www.restagraf.com/70405
https://www.restagraf.com/70406

Rondelles / Washers : UNIVERSEL / Universal

70407 1050 pc

fo

571 x 40

589 x 40

¢6x14/

587 x 40

95x12/

O\
574 x 40

210 /

550x30
25

O\
573 x40

o8 j

Ecrous / Nuts : UNIVERSEL / Universal

70408 gy

M7

800 x 10

M4/

812 x 30
M6

816 x 10

M12 J

811 x15

Kms

511 x 30

k05x16

515 x 30

Q7x20j

671 x 30

\ﬂ8x30

850 x 20

msxsy

509 x 30

Kﬂ4x16

@\

786 x 30

788 x 40

G6x24J

kﬂ8x24

O\

849 x 20

014x3(y

O

592 x 40 513 x 60 516 x 100
J8x18 6 x20 28x20
590 x 30 512 x 60 582 x 100 583 x 80
27x14 26x18 28x16

Q10x20/

O

{830 x 20

7245 x4
M20

10

829 x 30

7244 x 4

M22

760 x 4

/

827 x 30

874 x 10

ms /



https://www.restagraf.com/70407
https://www.restagraf.com/70408

Agrafes de panneaux et moulures / Panel and moulding clips :

CITROEN - DACIA - DS - OPEL - PEUGEOT - RENAULT

70154 . 4 h
- T i |
~ »— =
w A
11650 x 25 11642 x 20 11811 x 25 12778 x 15
28,2 28,2 28,2 28,2
\_ /
Agrafes de panneaux / Panel clips : BMW - MINI
70157 [PY8 4 h
[ — — -
3 g < 8 -
I
12675 x 20 12654 x 20 12664 x 20 12034 x 20
g8 28 28 278m™8
\_ /
Agrafes de panneaux / Panel clips : ALFA ROMEO - FIAT - JEEP - LANCIA
70161 [ r t v ’ )
R
[CRestagraf .
Ao 1338 x 15 e 11795 x 15 10202 x 15
g8 28 28
— ‘ ——
’ » 12911 x 12 \'13
= .
1404 x 15 12934 x 12 10488 x 15
\ g8 a8 28 /
Agrafes de panneaux / Panel clips : FORD
70164 A [ = h
~ e \“
R ‘
ettrat 10790 x 15
282 ' 2
12403 x 12 11264 x 15 10372 x 20
29,1 28,2 28,2
130015 x 12
\ 28,4 j

(@



https://www.restagraf.com/70154
https://www.restagraf.com/70157
https://www.restagraf.com/70161
https://www.restagraf.com/70164

Agrafes de panneaux, moulures et rivets plastiques / Panel, moulding clips and plastic rivets :

HYUNDAI - KIA

70167 120 pc /

¥ <

=

R

‘3 ‘Res?_g:q | 12711 x 15 12714 x 15 12709 x 15
- ' 285 c19x10 c19x10
12713 x 25
@8,2m9
12712 x 15 12715 x 20 12710 x 15
\_ ©82m™8,5 08,5x8,5 Dext0

Agrafes de panneaux / Panel clips : MERCEDES - SMART

70168 Bt pc ’ ‘ T f
130098 x 15 12670 x 15 12445 x 15 1337 x 15
28,2 o8 o882 28,2
130099 x 15 12672 x 12 12668 x 15 12438 x 15
\_ 28,2 28,2 28,2 28,2 Y,

Agrafes de panneaux et moulures / Panel and moulding clips : NISSAN

70170 A 4 — h
= “—'zd"\:‘ S ) §e
12857 x 20 12569 x 12 %
27 28 |
o
Q 12737 x 25 12957 x 25
g8 28

12841 x 15 12579 x 18

o8 ©8x12
- X /

P i T, —
e  —— G &>
v | v
10435 x 30 9931 x 25 340 x 25 1332x 25
28,2 28,2 28 28,2
\- /

(@


https://www.restagraf.com/70167
https://www.restagraf.com/70168
https://www.restagraf.com/70170
https://www.restagraf.com/70173

<

-

10723 x 10
@8 ™ 8,2

) 4

12262 x 25
28,5

+

11571 x 15
@8 m™8,3

Agrafes de panneaux / Panel clips : DACIA - RENAULT
70176 [ - &=
| v W
10448 x 20 1224 x 15
28,2 28,2
—
10692 x 20 10445 x 25
28 2 8,2™8,5 ?
12163 x 15 1327 x 20
\ 38,2 28,2 /
4 N
E =
1 ", -
10333 x 25 12442 x 25 12441 x 25 12778 x 15
274 27,4 274 28,2
- /
Agrafes de panneaux / Panel clips : LEXUS - TOYOTA
70180 [N h
[ —
[CRestagraf g’c'; - i
A I :
? f 11762 x 30 12813 x 25 11783 x 25 130093 x 30
mm mm 28,5 28,5 39,2 28,5
— /



https://www.restagraf.com/70176
https://www.restagraf.com/70177
https://www.restagraf.com/70180
https://www.restagraf.com/70183

Agrafes de panneaux de portes / Door panel clips : RENAULT

e . N
81 [ G p =
. | \ S
v Wiy
|
10445 x 25 10435 x 25 10692 x 25 1224 x 25
» @82m™85 28,2 o8 28,2
. Cestoget ——— ¢«
R e
1173 x 25 132 x 40 10448 x 25
2382 @8m82 @82 2382
5 F ‘{/ 7 I:i ‘
1327 x 25 10790 x 25 11376 x 25 11152 x 25
2382 2382 282 238
11638 x 25
28,2
o /
Agrafes de panneaux de portes / Door panel clips : CITROEN - PEUGEOT
e B N
444 pc ¢ = = = A, %
Y v V¥V ¥ 0
v
11267 x 20 9931 x 25 11762 x 25 451 x 25 1330 x 25
; E 2382 28,2 @385 o8 o8
Restagrot — -
GAMME DE COFFRETS € 3 N -~ .
Réparatior p- [ ‘
=
1331 x 25 10790 x 35 10435 x 35 1332 x 25
2382 @82 282 28,2
~ P o
“ g i
' w {
-/
340 x 25 1328x25 | 1282x25 | 1283x30 411 x 50 410x25
28 @82 28,2 2382 2382 @82
9996 x 8 9997 x 8 9998 x 8
2382 2382 28,2
/



https://www.restagraf.com/81
https://www.restagraf.com/84

Agrafes de panneaux de portes / Door panel clips : AUDI - SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN

Bkes\ogui CARROSSERIE
a v

& i - "
10347 x 20 11571 x 14 12262 x 16 11216 x 30
28 m™ 8,2 28 m™8,3 28,5 g5
10723 x 16 11511 x 16 10692 x 20 10302 x 16
@8 ™ 8,2 28,2 28 210,2

}\9[ YO C// ,'Y..,;;';

,‘, ﬂkan ﬁt

-

" o
10713 x 16 10628 x 16 11188 x 16
210 210 29,5™10
1409 x 16 1410 x 16
| 29 29
o
Agrafes de panneaux de portes / Door panel clips : ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA
-
— ——
— " n
L »
1339 x 20 10488 x 25 1404 x 20 1338 x 25 10202 x 20
28 28 a8 a8 a8
e -
y P ~ >
T
\ '-P" A
11795 x 20 11790 x 16 10757 x 25 10160 x 25 11845 x 16
g8 28 28 38,5 a8
9832 x 30 1180 x 20 1352 x 20 10476 x 25 1341 x 16
06,7 x 6,7 36,5 289 36,5 O8x8
\_



https://www.restagraf.com/88
https://www.restagraf.com/89

Agrafes de garnissage et panneaux / Panel and trim clips : FORD

: -
10347 x 16 1337 x 20 11264 x 14 10334 x 20 10372 x 20
@882 @ 8,2 @82 @82 2382
10010 x 25 10356 x 20 11633 x 12 10817 x 14 10804 x 20
2 6,3™6,7 28,4 c120x10 210 28,4
. ’,_ ,
/
11620 x 20 10352 x 20 10345 x 25 10346 x 25 11619 x 20
25,5 24,38 26,3™75 O7x7 2 5,7™ 6,6
Agrafes de garnissage et panneaux / Panel and trim clips : OPEL
e g
10333 x 20 11321 x 20 X 20 11093 x 20 11016 x 20
274 @8x20 O8x20 28 m™ 8,5
1258
10330 x 30 11100 x 20 X 20 10262 x 20 10995 x 25
35971 a6 g9 37,987 07,.2x7,2
10362 x 20 11061 x 16 10332 x 25 11889 x 16 11004 x 20
25 26 a7 8x20 M6



https://www.restagraf.com/90
https://www.restagraf.com/91

Agrafes de garnissage / Trim clips : ALFA ROMEO - FIAT - JEEP - LANCIA

4 N
701 62 65 pc
?—“F‘ ’:“e?r;:-i
[CRestagraf
e 11892 x 12
28
12216 x 12 12633 x 26
28,5 g8
10476 x 15
26,5
- /
Agrafes de garnissage / Trim clips : MERCEDES - SMART
70169 4 h
110 pc
I ~?7}"‘r‘r '**'-;":.—f: y ?
[ORestagraf i
mmmmmmmmm 12674 x 20
28"™10
12671 x 25 12655 x 15 10376 x 25
26,5™75 28 26™6,5
12644 x 25
@555
- /

1177 x 25 1267 x 15 1347 x20 | 1348x20 | 1353 x7 1355 x 8
26,7 26,5 24,7 24,7 26,5 38,2
1231 x12 1229 x 20 1233 x 8
\ 26,7 26,5 2 10,2 /



https://www.restagraf.com/70162
https://www.restagraf.com/70169
https://www.restagraf.com/70133

Agrafes de garnissage / Trim clips : DACIA - RENAULT

e 3 T 77 Ve

10553 x 25 10892 x 20 1271 x 25 10444 x 25 10017 x 25 + 25
‘ .‘ @8,2™ 8,4 26,2 26,2 26,2 28,2
1177 x 25 11274 x 25 10226 x 25 11858 x 25 1231 x 25
26,7 @ 8,2 26,7 28,2 26,7
11853 x 25 1358 x 20 10045 x 25 1355 x 25 9987 x 25
28,2 6,2x12,2 26,7 28,2 26,7

10082 x 30
210,2 = 10,7
o /

e N
425 pc ‘ ? T ’ ¥
1349 x 25 1353 x 25 1111 x 25 9789 x 25 1350 x 25
‘ . 26,5 26,5 27,2 252" 6 27,2
[CRestagraf CARROSSERIE ' ! ? ' *
9448 x 25 1177 x 25 10417 x 25 10750 x 25 1267 x 25
26,1"™6,5 26,7 26,2"™6,7 26,5 26,5
9841 x 25 10010 x 25 11730 x 25 11240 x 25 421 x 25
26,2 26,3™6,7 o8 25,2 25,5
424 x 25 { } 425 x 25
210,5 | 210,5
' /

70155 e

11470 x 20 10735 x 15 10464 x 25 9703 x 15
@8 ™ 8,3 o8 @ 8,2 26,5

(@


https://www.restagraf.com/86
https://www.restagraf.com/70155
https://www.restagraf.com/83

Rivets plastiques / Plastic rivets : BMW - MINI

70159 [N 4 R

—

12683 x 15 10376 x 30 12684 x 25
26,3 ™ 6,8 6™ 6,5 26

12644 x 25

@5m55
10377 x 20 12655 x 15 10376 x 30
a6 28 26™6,5

12655 x 5
o8
- /
Rivets plastiques / Plastic rivets : FORD
70165 [EA 4 h
12640 x 18 12943 x 12 12639 x 25 12233 x 20
26,265 285 28,7 9,1 26,268
- /

Rivets plastiques / Plastic rivets : NISSAN

70171 [ 4 h

+ ¥ @ &

12549 x 22 1777 x 18 11773 x 25 11772 x 22
28 210 @8 ™ 8,2 o8

(@


https://www.restagraf.com/70159
https://www.restagraf.com/70160
https://www.restagraf.com/70165
https://www.restagraf.com/70171

Rivets plastiques / Plastic rivets : DACIA - RENAULT

~-

70174 |8 4 h

¥

12130 x 40
28 8,2

10553 x 25
@8,2™8,4

¥

10444 x 30
26,2

\_ /
Rivets plastiques / Plastic rivets : OPEL - VAUXHALL

+

11100 x 25
26

T

11061 x 15
a6

10330 x 30
25,9 ™71

T

11061 x 5
26

70178 P 4 * R

¥

10262 x 25
@7,9m™8,7

12640 x 15
26,265

i

12943 x 14
28,5

i

11470 x 20
28m™83

¥

12233 x 20
26,268

+

12384 x 20
a7

¥

130085 x 17
29

#

130086 x 30
g5

'

130085 x 8
29

11773 x 25
@8 ™ 8,2

(@



https://www.restagraf.com/70174
https://www.restagraf.com/70178
https://www.restagraf.com/70179
https://www.restagraf.com/70181

Rivets plastiques / Plastic rivets : AUDI - SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN

70185 g

Sk = e

#

11960 x 15
29

10330 x 25 10262 x 15

25,9 ™7,1 27,987
11124 x 25 10376 x 15
g5 m 5’2 6 6’5

*

12292 x 20
o8

Rivets plastiques / Plastic rivets : CITROEN - PEUGEOT - RENAULT

701 34 170 pc

ot e
| § [ORestagraf
cmotn-peuceor
......

+ B~
[

T

t

442 x 40 443 x 20
26 28,5

1152 x 40 10444 x 20 1271 x 50
@ 5m™52 26,2 26,2

+

f

+

10735 x 25 11470 x 30 9942 x 25
28 28 m™8,3 o8
9703 x 30 10464 x 30 442 x 30 1271 x 30
26,5 28,2 26 26,2
9096 x 30 10484 x 30 1152 x 30 443 x 30 11549 x 30
g4 26,2 @5m™52 28,5 26,2

(@



https://www.restagraf.com/70185
https://www.restagraf.com/87
https://www.restagraf.com/70134

Agrafes de moulures / Moulding clips : MINI

S A S

[GRestagraf

Agrafes de moulures / Moulding clips : ALFA ROMEO - FIAT - JEEP - LANCIA

70163 RIS

Agrafes de moulures / Moulding clips : FORD

=

11755 x 15 130043 x 10 130039 x 20 130122 x 20
210 —19,1x13 215 O7x7

12913 x 15
28

~

12457 x 15

\ @D8x15

g

12631 x 22
o8

f:
~
|
12914 x 30
28

—_——

g

10757 x 30
o8

P —. = .
L

12948 x 22 12417 x 12 12405 x 15 12758 x 25
29 a9 29 28,5

4 i - R
> - =3 10237 x 20 1301 x 20
[ ] .
9 o8
»
o .
1303 x 25 10160 x 30 — ér\
@9,5 @85 \7
12030 x 12 11338 x 15
\_ @85 @8,2m85

(@&



https://www.restagraf.com/70158
https://www.restagraf.com/70163
https://www.restagraf.com/70166
https://www.restagraf.com/70175

Agrafes de moulures / Moulding clips : AUDI - SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN

70184 gz

Resfogra}

4

,‘ ‘ 1407 x 25
VW’ 8,9 ™91

i =

x 35 1488 x 35 1408 x 60 : H 3

23838 28,8 28,991 w

1490 x 25
Y 28,991

Agrafes de moulures / Moulding clips : RENAULT

( S e
o~ A §
" 4 - h
11435 x 20 10370 x 20 1337 x 30 9980 x 25
@882 ©8,2x16,2 28,2 ©6,2x10,2
® P > -
; i - - - I
10448 x 25 11811 x 25 10077 x 25 10435 x 25
28,2 28,2 ©6,2x12,2 28,2
1202 x 30 1290 x 25 9978 x 15 9979 x 30
6,2x12,2 ©6,2x12,2 6,2x12,2 ©6,2x12,2
V;!'_—’——\ I —
i-T‘~ o T
1293 x 25 1294 x 8
6,2x12,2 6,2x12,2



https://www.restagraf.com/70184
https://www.restagraf.com/82

al.se] Soasalen]

Agrafes de moulures / Moulding clips : CITROEN - PEUGEOT

70156 pc

' ? "y |
t\ v
1209 x 25 10757 x 30 x 25 x 25
28,2 28
¢ J - I\
2l L. J
: ] N
1301 x 25 | 1259 x 25 1303 x 30 11338 x 25 10237 x 25
28,5 28,2 39,5 28,2™8,5 28
10160 x 40 10436 x 25 11802 x 25 411 x 50
28,5 10,2 x 16,2 28,2 28,2
' £ g
=
11828 x 25
28,2

Agrafes de joints / Weatherstrip clips : CITROEN - DACIA - DS - OPEL - PEUGEOT - RENAULT

-
10029 x 40 >
052 \
11740 x 100 12806 x 100 11629 x 100
@ 5,1 @5,2 25,2
10843 x 40
@56
12848 x 30
r 12854 x 50 25,2
w 252 12855 x 30 -
! @5,2 >
130149 x 30 11786 x 30 '
12845 x 100 130150 x 100
@4,8m52 @5
@5m56 25,2
130107 x 30 12851 x 30
@4m52 @4

(@



https://www.restagraf.com/70156
https://www.restagraf.com/85
https://www.restagraf.com/70172

.

GRestagraf

GAMME DE COFFRETS
Reparation Carroseric ﬂ

m 79 pc

CRestagraf

GAMME DE COFFRETS
Vitrage

Ronge ofbores
Gozrg

VITRAGE

— 7

= |

‘i“

Agrafes de joints de portes et capots / Door and bonnet weatherstrip clips
MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

B
= 3
v

N

12064 x 30 1380 x 40 10854 x 50 11506 x 40 11452 x 40 11584 x 30 10748 x 50
24,6 25,2 25,2 @52m™55  @5,2™6,2 26,2 g5
11345 x 30 11756 x 40 1347 x 50 11417 x 30 11205 x 50 11740 x 50 11320 x 50
25 25,2 24,7 @8 ™ 8,2 24,6 ™4,8 251 25,2
11048 x 40 10263 x 50 11629 x 50 1403 x 40 10843 x 50 11337 x 40 10029 x 50
24,5 24,6 25,2 6™ 6,2 25m™6 25,2 25,2
o /

Raccords et tuyaux lave-glace / Fittings and windscreen washer pipe
MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

e

i

2

N

2268 x 6 2267 x 5 2266 x 5 2271 x 1
12856 x 8 11780 x 8 2270 x 5 2269 x 8 2272 x 1
A0 '
"ﬂ ean- ==
2264 x 8 2263 x 8 2262 x 8 2265 x 6 2272 x 1
2271 x 1



https://www.restagraf.com/92
https://www.restagraf.com/98

Obturateurs plastique / Plastic plug buttons : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

263 pc

739 x 60 741 x 25 743 x 15 1384 x 12
212 217,5™ 18,2 @25 @ 32
738 x 70 740 x 25 742 x 40 1383 x 16
210 214 2 20,5 230

Ecrous plastique / Plastic nuts : LEXUS - TOYOTA

70182

kesfagri?f
> ;
[

110 pc

130156 x 25
Oo9x9

130083 x 30
08,5x8,5

130084 x 30
—J9xM

11767 x 25
08,5x8,5

1374 x 12

1133 x5 399 x 12 485x 10
36,35 2 6,35 26,35 M8 Y,
346 x 30 109 x 40 112x25 | 1373 x 30 347 x 30 108 x 20
229 23,5 o4 24,2 d4,2 24,2
¢
/ -
241x 20 364 x 15 362x8 192 x 20
_ 24,8 25,5 26,3 26,3 Y,

(@



https://www.restagraf.com/48
https://www.restagraf.com/70182
https://www.restagraf.com/70130
https://www.restagraf.com/70131

Clips-écrous et écrous-cage / U-nuts clips and cage nuts : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

112x 15

109 x 10

1139 x 10

10343 x 6

347 x 10
@42 M5 M6 M6 M8
_
252x10 | 253x15 498 x 8 458 x 8 405x8 139 x 10 141 x 6
M5 M6 M8 M8 M6 M6 M8
= :I - a !
315x4 316 x4 1399 x 4
Y M8 M10 M10 )

Ecrous a sertir aluminium/acier / Steel and aluminum crimping nuts

MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

70139 g

864 x 12 9828 x 8 962 x 20
M6 M6 M6
9829 x 7 10846 x 17 10052 x 12 867 x 22
M6 M6 M8 M6 /



https://www.restagraf.com/70139
https://www.restagraf.com/94

Ecrous a sertir et écrous-cage / Crimping nuts and cage nuts : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

Réparation Carrosserie

247 x 20 405x 15 458 x 10 10846 x 15
M6 M6 M8 M6
865x 15 866 x 10 867 x 20 10052 x 10 139 x 20 141 x 15
M4 M5 M6 M8 M6 M8
864 x 10 9828 x 10 | 9829 x 10 960 x 15 961 x 15 962x20 | 10051 x 15
M6 M6 M6 M4 M5 M6 M8

Vis a tole avec rondelles imperdables / Self-taping screws with lock washers
MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

70106 RIS

653 x 35
26,3x19

652 x 20
25,5x16

654 x 30
36,3x25

776 x 30
342x16



https://www.restagraf.com/70106
https://www.restagraf.com/93

Vis spéciales / Special screws : CITROEN - DACIA - PEUGEOT - RENAULT

11157 x 30 776 x 15 11213 x 15 11514 x 35 1431 x 20 11280 x 10
@5x25 24,2x16 25x16 24,5x20 M6 x 20 M6 x 20
7276 x 25 11384 x 10 11581 x 10 600 x 20 652 x 20
M8 x 17 M6 x 30 M6 x 25 26,3x17 255x16
653 x 30 654 x 20 1450 x 20 11226 x 30
26,3x19 26,3x25 M6 x 20 M6 x 20

11568 x 20
M6 x 20

Rivets aluminium / Aluminum alloy rivets : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

701 35 135 pc

70140

180 pc

4034 x 20 4037 x 20 4040 x 20 4301 x 15
24x10 D4x12 D4x16 24,8x12

I —

4303 x 35
24,8x16

4305 x 25
24,8x20

e

4721 x 35
D4x16

ommmmy—————

4728 x 35
D4x16

4722 x 110
D4x16

(@



https://www.restagraf.com/70135
https://www.restagraf.com/95
https://www.restagraf.com/70140

Rivets expansés peints / Painted spreading rivets : UNIVERSEL / Universal

70141 180 pc

4521 x 70 4527 x 10 4533 x 20
F4x20 D4 x26 g 4x26
4525 x 20 4500 x 10 4529 x 50
\ Z4x20 P4x20 2 4x26 /
(
, %
x 100
4730 x 140
F4x16
\ x 35 x 35 /

Rivets épanouis peints multi constructeurs / Multi manufacturers painted peeled rivets
UNIVERSEL / Universal

ME\ 4722 x 300
D4x16
D4x16 D4x16
D4x16 D 4x26
- ! 4725 x 150
@4 x26



https://www.restagraf.com/70141
https://www.restagraf.com/70142
https://www.restagraf.com/4406

Rivets épanouis et Chapo® multi constructeurs / Multi manufacturers peeled rivets and Chapo®
UNIVERSEL / Universal

=== 4730 x 250

D4x16

# 4730 x 250 x 50

D4x16

x 130 / X 400

=

@4 x26

Rivets et Chapo®/ Rivets and Chapo® : UNIVERSEL / Universal

. 4012 x 20 4054 x 20 4034 x 20 4077 x 10 4703 x 30 4079 x 15 4705 x 25
‘ i @3x10 348x12 F4x10 26,4x12 F4x16 26,4x16 24,8x16
GUSSIWEY — CARROSSERIE ]
4521 x 50 11555 x 20 11421 x 15 4721 x 30 4303 x 20
F4x20 24,8x20 24,8 x20 F4x16 34,8x16
4722/x 55 4525 x 25 4500 x 15 4529 x 30 4730 x 65
D4x16 @4x20 D4x20 @ 4x26 D4x16
‘T
&
x 25 x 70 x 20



https://www.restagraf.com/96
https://www.restagraf.com/4410

Cosses de batterie / Battery terminals : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

T

m 22 pc

—
=

[CRestagraf ELECTRICIT]
Gamme

-

6950 x 1+1

Ty

6951 x 1+1

o

6952 x 1+1

6953 x 1+1

o4

3

6979 x 1+1

6949 x 1+1

6956 x 1+1

225045 x 1+

Bk Ay

1 6993 x 1+1

"

.

L 2

6903 x 1+1

Fusibles plats mini 32V / Mini 32V blade fuses : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

70201 4 A
135 pc
Res"’g"’f 6840 x 15 6841 x 15 6842 x 15 6843 x 20
5= 10 4A 5A 7,5A 10A
N
nAnA n
nAA
-H-H_ 6844 x 20 6845 x 20 6846 x 15 6847 x 15
] == 15A 20A 25A 30A
Fusibles plats standard / Standard blade fuses : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers
70202 141 pc - ' N
Restagr&f = s ~ ) ‘
6870x8 | 6871x8 6872 x 15 6873 x 2 6874 x 25
£ 3A 5A 7,5A 10A 15A
i '
| & |
ﬁ 6875 x 25 6876 x 15 6877 x 10 6878 x 10
= 20A 25A 30A 40A
\_ J

(@



https://www.restagraf.com/70201
https://www.restagraf.com/60
https://www.restagraf.com/70202

I GRestagrot
fe

Fusibles plats maxi 32V / Maxi 32V blade fuses : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

ET
6820 x 3 6821 x 3 6822 x 3 6823 x 3
20A 40A 50A
6824 x 3 6825 x 3 6826 x 3
\ 60A 70A 80A /

e @Ess @EEn) o) (T M S S
6880x10 | 6881x10 | 6882x 10 | 6883 x 10 | 6884 x10 | 6850x 10 | 6851 x10 | 6852 x 10
5A 8A 10A 16A 25A 1A 2A 5A
6860 x 10 | 6861x10 | 6862x 10 | 6863 x 10 | 6864 x 10 | 6865x 10 | 6866 x 10 | 6867 x 10
\ 2A 5A 6A 10A 15A 20A 25A 30A /
Fusibles et porte-fusibles / Fuses and fuse holders : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers
6825 x 3 6824 x 8 6823 x 8 6822 x 3 6821 x 3 17019 x 1
70A 60A 50A 40A 30A
|
6877 x 25 6876 x 20 6875 x 25 6874 x 30 6873 x 30 6872 x 15 6833 x 2
30A 25A 20A 15A 10A 7,5A
6847 x 10 6846 x 10 6845 x 25 6844 x 25 6843 x 25 6842 x 10 17018 x 1
30A 25A 20A 15A 10A 7,5A
17016 x 1



https://www.restagraf.com/70203
https://www.restagraf.com/97
https://www.restagraf.com/70204

Cosses a sertir / Crimp-type terminals : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

70205 4 h
205 pc
Res“’gmf | 6605 x 15 6606 x 15 6607 x 15 6908 x 50
Nt | @5 @6 g8 6,35 x 0,8
T - .
Lil
'
= i 6909 x 50 6910 x 40 6614 x 20
o 6,35x 0,8 6,35 x 0,8 1,5 2,5 mm?
. /
e I ) l“ N
480 pc et % ‘
3 i I
17192 x 20 6946 x 20 17935 x 10 6936 x 20 6614 x 20
6,35x 0,8 6,35x 0,8 @10 9,4x1,2
[CRestagraf
Assortiment Q
Cosses Electriques
Electrics terminals assortment
s o ot | 6908 x 35 6909 x 30 6910 x 35 6919 x 40 6920 x 35
"f" e I‘ ;l'l ‘ 6,35x 0,8 6,35x 0,8 6,35x 0,8 o4 o4
A ‘“
6975x35 = 6901x35 @ 6926x25 = 6902x25 & 6930 x40 | 6931x25 | 6933 x 30
\\2,86 x0,5 | 2,86x05  635x08 @ 6,35x08 o4 34 6,35 x 0,8/

Connecteurs étanches série 1,5 / Water-resistant connectors 1,5 series

MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

[CRestagraf ELECTRICITE

GAMME DE COFFRETS
ELECTRICITE

-
17026 x 10 17027 x 10 17030 x 10 17031 x 10
&L B
17028 x 10 17029 x 10 17032 x 8 17033 x 8
&£
x 270 17024 x 135 | 17025 x 135 17034 x 4 17035 x 4
F S
17036 x 4 17037 x 4



https://www.restagraf.com/70205
https://www.restagraf.com/55
https://www.restagraf.com/59

Gaines thermorétractables / Heat-shrinkable tubings : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

70206 [ 4 N

RS _ _ _

[GRestagraf

= . 6654 x 20 6655 x 20 6656 x 15 6657 x 10

e ]

i ||l||\||||F " @2 3,2™1,6 348 m™24 @ 6,4m™3,2 @9,5™45

TT'
|

i roscagrat som

120 pc

. , 6654 x 25 6655 x 23 6656 x 20
= |4 @3,2m1,6 24,8 = 2,4 26,432

6657 x 18 6679 x 15
29,5 4,7 212,763

[CRestagraf ELECTRICITE

GAMME DE COFFRETS
ELECTRICITE

— 6680 x 10 6682 x 8
219 ™ 9,5 @ 25,4 ™ 12,7

&
2810 x 1



https://www.restagraf.com/70206
https://www.restagraf.com/16

Gaines thermorétractables et manchons bout-a-bout / Heat-shrinkable tubings and butts splice

MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

4 N
6655 x 20 6656 x 20 6649 x 20
i 4,8 ™24 @6,4™ 3,2 4 ™ 6 mm?
= )
“’ﬂ\)' -
'::.mf_,m éLElLT; ) _ —T
E 6654 x 20 6657 x 20 6648 x 20
@32m1,6 29,547 1,5 ™ 2,5 mm?
- o e —— e =
17023 x 20 17022 x 20 17021 x 20 17008 x 20 6647 x 20
4 ™ 6 mm? 2 ™ 4 mm?2 0,8 ™ 2 mm? 0,3 "™ 0,8 mm? 0,5"™ 1,5 mm?
2810 x 1
o d /
Passe-fils / Wire grommets : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers
70128 d )
@ e e@eéee
[CRestagraf
701 x 25 703 x 20 702 x 20 705 x 15 706 x 10 708 x 15
;J@ ez 4x12x8 6x15x10 5x12x8 [6x15x10 | 6x15x10 7x15x10
+ I ]
- KR
2ees
gess
g Rt 710 x 15 714 x 15 715x 8 716 x 8 717 x4 718 x 10
8x19x13 8x20x12 10x19x1310x19x15 10 x 25 x 18/11 x 19 x 14
EN. €e e
701 x32 | 702 x 22 ‘ ’ ‘ °
4x12x8|5x12x8
’ . 705x20 | 706x 13 | 707 x25 | 708 x25 | 709x13 | 710x15 | 711 x 17
703x23 | 704 x 17 6x15x106x15x10/7 x15x10/7 x15x10/7x19x 138 x19x1310x19x 13
6x15x106x15x 11
712x8 | 713x17 | 714x17 | 715x15 | 716 x 11 717x9 | 718x18 | 719x9 720 x 9
8x25x17/8x19x13/8x20x 1210 x19x13/10x19x1510x25x 1811 x 19 x 14|11 x 25 x 17|14 x 25 x 20

(@



https://www.restagraf.com/18
https://www.restagraf.com/8
https://www.restagraf.com/70128

Colliers a vis tangeante minuscule / Mini worm drive hose clamps : UNIVERSEL / Universal

Colliers a boucles déportées / Rubber insulated cable clamps : UNIVERSEL / Universal

Q-

.

7511 x 50
210 ™12

7513 x 15
21214

7509 x 30
2810

%

Colliers a vis tangeante / Worm drive hose clamps : UNIVERSEL / Universal

7514 x 30

7520 x 20 7532x 8

@914 @12 ™22 @ 20 = 32
7524 x 20 7544 x5 7550 x 3
@16 ™ 27 @ 30 = 45 @ 35 ™ 50

Q

Q

7491 x 20 7492 x 14 7493 x 11
28 212 216
7494 x 9 7495 7 7496 x 3
@20 @25 @28
2190 x 10 2191 x 10
HP BP/LP
2194 x 10 2195x 10 2193 x 10 2192 x 30
M8 x 1,00 M10 x 0,75 M6 x 0,75 M5 x 0,75

— R

(@


https://www.restagraf.com/70129
https://www.restagraf.com/50
https://www.restagraf.com/49
https://www.restagraf.com/54

Joints de climatisation / Air conditioning seal rings : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

O © O @ )
2202 x 8 2204 x 8 || 2208 x 8 2210 x 8
18x6,75 | 1,78x7,65 18x7,36
X 10,31 x 11,21 15x65x95 10,96
2201 x 8 Q Q 2206 x 8 2207 x 8 O 2212 x 8
8,13 x 16 353x20,22 | 2,4x238 2,43 x16,5
: 2203x8 | 2205x8 : 4 x23, 2209x8 | 2211x8 | 2 :
x1.28 | 4 78x1082 | 185x129 | X?2728 x 28,6 19x10,3 | 243x109 | X20.36
x 14,38 X 16,6 x 14,1 x 15,76
2215x 8 2219 x 8 2221 x 8
2x7.6x11,6 163x 11,15 | 1.68x7,9
x3.2 X 14,41 x 2,62| x 11,26 x 2,62
2213 x 8 2214 x 8 @ 2217 x 5 2218 x5 O O 2223 x 8
118x191 | 24x134 2x106 2x16,9 2,62 x 13,94
2216 x 8 2220x8 | 2222x8
x1.28 x 18,2 2168 xiapxa7 | x209xs7 | 2220x8 | 22228 x 19,18
X 20,53 x 2,62/ x 17,49 x 2,62
2230x8 | 2232x8
4 262x66 | 1.78x873
/ X 11,84 x 12,29
2224 x 8 2225 x 8 O 2228 x 5 2229 x 5 @ @ 2233 x 8
172x252 | 178x9.25 2x73 2x13,7 178 x 1717
2 X 29, 18 X%, 2227 x 8 ’ ’ 2231x8 | 2234x8 '
X126 x 12,81 22TxS  xmaxer | xir7xey | XS Z2SAXE 1 ka0
\_ x 14,66 x 17,56 x 18,46 Y,

/- N
11404 x 15 1232 x 15 10226 x 25 1358 x 20
9,2x 11,2 25 26,7 @6,2x12,2
10976 x 20 12130 x 25 11157 x 25 11564 x 20
@8 m™8,5 28 m™ 8,2 @5x25 25x19
10444 x 25 11385 x 15 10553 x 25 10892 x 20
26,2 —8,2x9 @8,2™ 8,4 26,2
10082 x 30
210,2 ™ 10,7
- /

(@&


https://www.restagraf.com/26
https://www.restagraf.com/51

Fixations environnement moteur / Engine surrounding fasteners : CITROEN - PEUGEOT

o

¥

11936 x 6 11927 x 12 1232 x 15 9841 x 18
25 26,2
x 16 1465 x 16 11514 x 20 x18 10465
@4,5™20,5
9703 x 20 9942 x 16 10464 x 20 11470 x 25
26,5 o8 28,2 @8 ™83
10735 x 15

o8

Fixations carénage sous moteur / Engine undercovering mudguard fasteners : RENAULT

399 x 18 1374 x 20 600 x 22
26,3 @ 6,35 @ 6,35 @6,35x 17
R e :
10592 x 16 405 x 18 11568 x 20 11384 x 14
M6 M6 M6 x 20 M6 x 30
\
10082 x 20 12095 x 16 1185 x 12
@ 10,2 ™ 10,7 4,5x6,5 6,7 x 8,1



https://www.restagraf.com/27
https://www.restagraf.com/56

Fixations carénage sous-moteur / Engine undercovering mudguard fasteners : CITROEN - PEUGEOT

s » O 9% @ =P
L 1 rorncment MECANIQUS] 151 x 10 1144 x 8 1146 x 10 x 12 10465 x 12
E?w“i::‘;ifri‘."qii’lﬁli ; 7 M6 M6 M6
1450 x 16 11271 x 10 10327 x 10
M6 x 20
11581 x 8 11684 x 8 12096 x 10 1465 x 10
M6 x 25 M6 M6 x 20

Fixations caréngge sous-moteur / Engine undercovering mudguard fasteners
AUDI - SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN

‘ ' ,

653 x 10 1133 x10 | 11221 x20 11169 x 16 | 11168 x 16 | 11213 x20 11176 x 16 | 10391 x 10

(O ol Environnement MECANIQUE 26,3x19 36,35 348x16 34,8 34,8 F5x16 34,8 O7x7
O N ' J ,,_,,./’/
10262 x 16 | 12244 x 10 | 11550 x 14 | 11963 x 10 | 11964 x 10 | 11508 x 10 | 11509 x 10 | 11072 x 10
379x8,7 27,9 a5 36,6 x25
11073 x 16 11133 x 10 11134 x 10 11077 x 14 11076 x 14 11074 x 10 11510 x 16
35,8 x25



https://www.restagraf.com/57
https://www.restagraf.com/58

Joints de bouchons de vidange / Drain plug seals : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

7369 x 10
12x16x 2

7370 x 15
14x18x2

7371 x 25
14x20x2

7372 x 25
16x22x2

7373 x 15
18x24x2

7374 x 15
22x27x2

7364 x 3
26x32x25

7376 x 10

10,2x20,5x 2

7368 x 25
12x16x1,5

7367 x 10
12x17 x1

7366 x 12
14x20x1,5

7365 x 10
14x20x2

7378 x 3
14x25x2

7379 x5
13x22x3

7377 x 22
18x22x2

7375 x 22
145x22x2

7390 x 3

12x21x1,5

7391 x 4
12x24x2

7380 x 4
8,6x13x1

7381 x4
10,7x17x1,5

7382 x 4
12,7x19x1,5

7383 x 8
147x21x1,5

7384 x 8
16,7x23x1,5

7385x 3
18,7x26x1,5

7386 x 3
20,7x28x1,5

7387 x 3

22,7x31x2

7388 x 3
26,7x35x2

.

%

Bouchons et joints de vidange / Drain plugs and sealing rings : MULTI CONSTRUCTEURS / Multi manufacturers

70138 gyps

T e

[ [ORestagraf

126 pc

kestogr&i‘
= —

D
o\
IR

| 10 i<
100
@] ]

/ g
7370 x 20 7372 x 60 221460 x 3 221459 x 3 | 210210 x 2
14x18x 2 16 x22x 2 M16 x 1,5 x 12 M16x1,5x 12 M16 x 1,5 x 13
7373 x 10 7371 x 30 7374 x 8 221458 x 4 221461 x 4
\18x24x2 14 x20x 2 22x27x2 M14 x 1,25 x 13 M18 x 1,5x 16 /

210210 x 3 7371 x 32 221466 x 3
M16x1,5x13 14 x20x 2 M10 x 1,25 x 13
7384 x 21
16,7x23x1,5
7372 x 33 221458 x 3 7376 x 31
\ 16 x22x 2 M14 x1,25x 13 10,2 x 20,5 x 2 /

(@


https://www.restagraf.com/2700
https://www.restagraf.com/70138
https://www.restagraf.com/70143

Bouchons et joints de vidange / Drain plugs and sealing rings : DACIA - NISSAN - RENAULT

221471 x 3
M16 x 1,5 x 17

221459 x 3

\ M16 x 1,5 x 12

O

7372 x 37
16 x22x 2

221483 x 3
M12 x 1,25 x 12,5

O

7399 x 26
11,3x17,5x3

O

7384 x 19
16,7 x 23 x 1,5

221470 x 9
M14 x 1,5 x 22

.

O

7366 x 45
14x20x1,5

221478 x 4
M14 x1,5x12

O

7398 x 18
26 x32x2

7371 x 34
14 x20x2

221467 x 3

221466 x 4
M10 x 1,25 x 13 M14 x 1,5 x 16
221465 x 5 7379 x 36
M14 x 1,5 x 21 13x22x3 ;
7376 x 28 7375x 18
Y 10,2 x 20,5 x 2 14,5x 22 x 2 )
Bouchons et joints de vidange / Drain plugs and sealing rings : OPEL
701 47 100 pc O
——— 7366 x 32
14x20x1,5
7389 x 28 221468 x 6 7377 x 31
= 1M x21x25 M14 x 1,5x 10 18x22x 2
221469 x 3
L MMax15x13 D

(@


https://www.restagraf.com/70144
https://www.restagraf.com/70145
https://www.restagraf.com/70146
https://www.restagraf.com/70147

Bouchons et joints de vidange / Drain plugs and sealing rings : ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA

7385 x 15 221479 x 2 221468 x 3 7377 x 19
18,7 x27 x 2 M12 x 1,25 x 14 M14x1,5x10 18 x22x 2
221480 x 2 7368 x 25 7397 x 10 221481 x5
\ M18 x 1,5 x 27 12x16x1,5 22x27x1,5 M22x1,5x 13 /
7396 x 19
18x24x1,5
221488 x 4 221487 x 4 7368 x 64
M12x1,5x 16 M12x1,5x 11 12x16x1,5
221461 x 2
\ M18 x1,5x 16 /

221482 x 4
M14 x 1,5 x 24

O

7366 x 42
14x20x1,5

221489 x 4
M12 x1,5x12

7368 x 45
12x16 x 1,5

221490 x 3
M12 x 1,25 x 22

O

7390 x 19
12x21x1,5

221483 x 5
M12 x 1,25 x 12,5

7391 x 8
12x24 x 2

(@


https://www.restagraf.com/70148
https://www.restagraf.com/70149
https://www.restagraf.com/70150
https://www.restagraf.com/70153

Vis a téle téte cylindrique bombée / Pan head self-tapping screws

70107 Eys

[GRestagraf,
(e e 5)
L
| BN |
hllll
g l1d
"1
| T W—

701 01 725 pc
611x130 | 606x80 | 607x60 | 617x45 | 619x55 621 x 80 622 x 20
©29x10 ©35x10 @35x16 @35x19 ©39x13 @39x16 ©3,9x32
624 x 80 610x30 = 626 x 35 627 x 60 629 x 50
_ 242x13 042x19 | @4,8x13 24,8 x16 o48x19 Y,
701 03 430 pc
T
[CORestagraf 677 x 80 680 x 100 685 x 50 688 x 70
@29x13 @3,5x16 23,9x16 242x13
| fwa(o) =
AL P
L
T I T 691
— T - X 50 694 x 50 695 x 30
e \_ @4,2x25 24,38x16 @48x25
Vis a téle RLX Zn noir / Black zinc plated truss head self-tapping screws
701 05 390 pc
765x50 | 766x40 | 767x30 | 768x45 769 x 70 770 x 50
©35x10 ©35x13  @35x19 @4,2x13 ?4,2x16 24,2x19
771 x 20 772 x 40 773 x 20 774x15 | 775x10
\_ D4,2x25 o4,8x16 24,8x19 D4,8x25 ﬁ4,8x32/

7010 x 120 7025 x 120 7040 x 50 7055 x40 | 7060 x 40 7070 x 60

229x10 235x10 23,5x16 @39x16 | @3,9x19 24,2x10

7065 x 30 7080 x 50 7085 x 30 7090 x 50 7095 x 25 | 7105x 25
\ﬂ3,9x19 24,2x16 242x19 24,2x19 248x13 ﬂ4,8x19/

(@


https://www.restagraf.com/70101
https://www.restagraf.com/70103
https://www.restagraf.com/70105
https://www.restagraf.com/70107

Vis a téle téte cylindrique bombée / Pan head self-tapping screws

611 x 100 | 613 x 100 | 606 x 100 | 615x 80 | 607 x 70 | 617 x55 | 631x45 | 619x65 | 621 x50
229x10 329x13 @35x10 @3,5x13 @3,5x16 @3,5x19/03,5x25/039x13 F3,9x16
608 x50 | 622x35 | 623 x70 | 624 x60 | 609 x50 | 610x45 | 633 x35 | 635x27 | 626 x 40
239x19 @39x32 F42x10 DF4,2x13 D42x16 @4,2x19/04,2x25/04,2x32 F48x13
636 x 30 627 x 85 629 x 77 637 x35 | 639x25 | 640x25 | 643 x 22
24,2 x50 24,8x16 24,8x19 D48x25 348x38 B55x25/06,3x19
S N
:«4 r“%
" -t g
660 x 50 661 x 50 618 x 50 620 x 60 603 x 100 632 x 45
22,9 ™3,5 33,9™4,32 23,5x25 23,9x16 239x19 33,9 x 32
662 x 50 616 x 80 601 x 120 614 x 100 602 x 110 604 x 110
24,8 23,5x19 23,5x10 235x13 23,5x16 J4,2x16
605 x 120 625 x 100 634 x 60 628 x 100 630 x 60 638 x 40
24,2x19 D4,2x25 D 4,2 x 32 24,8x19 24,8 x25 24,8 x 38

Vis a bois téte fraisée CL 4.8 / Grade 4.8 countersunk head wood screws
\

70113 390 pc

4 T
7400 x 60 | 7401 x50 | 7402x35 | 7403 x20 | 7404 x40 | 7405x 25 7406 x 30
23x20 @3x25 | @35x25 ©@35x35| @4x20 D4x25 D4x35
A 4
7407 x 50 7408 x 30 7409 x 30 7410 x 20
\ D4,5x25 D4,5x35 25x30 D 5x45 /

Vis a métaux téte H CL 8.8 / Grade 8.8 hexagon head machine screws
. ™

151 pc

795 x 15 804 x 20 805 x 12 817 x 8
M5 x 30 M6 x 20 M6 x 25 M6 x 30
806 x 10 840 x 8 810 x 10 819x8
\M7 x 20 M7 x 30 M8 x 30 M8 x 40 /



https://www.restagraf.com/22
https://www.restagraf.com/23
https://www.restagraf.com/70113
https://www.restagraf.com/70108

70109 prys

Vis a métaux téte H inox A4 / Stainless steel hexagon head machine screws

7257 x 18 | 7258 x 18
M5 x 16 M5 x 20

7259 x 15
M5 x 25

7260 x 13
M6 x 16

M6 x 20

~

7262 x 10
M6 x 25

7263 x 10
M6 x 30

e

7266 x 10

7267 x 8

7264 x 10 7265x 15
\ M8 x 16 M8 x 20 M8 x 25 M8 x 35 /
792 x 50 801 x 40 802 x 35 804 x 50
M4 x 20 M5 x 16 M5 x 20 M6 x 16 M6 x 20
805 x 35 817 x 25 806 x 25 840 x 20
M6 x 30 M7 x 20 M7 x 30
808 x 18 809 x 20 793 x100 | 811x120 812 x 140
M8 x 25 M4 M5 M6
2,
0
819 x 14 813 x 80 814 x 70
M8 x 30 M8 x 40 M7 M8

Vis a métaux téte H et écrous inox A4 / Stainless steel A4 hexagon head machine screws and nuts

7257 x 70

7259 x 50 7261 x 40 7263 x 40
M5 x 16 M5 x 25 M6 x 20 M6 x 30
7258 x 50 7260 x 50 7262 x 35 7265 x 25
M6 x 16 M6 x 25 M8 x 20
7266 x 20 7267 x 18 7268 x 12 7269 x 10
M8 x 25 M8 x 35 M10 x 25 M10 x 40
7252 x 200 7253 x 130 7254 x 50 7255 x 25
M5 M6 M8 M10

(@



https://www.restagraf.com/43
https://www.restagraf.com/70109
https://www.restagraf.com/46

Vis a métaux téte cylindrique fendue et écrous / Slotted cheese head machine screws with nuts

70112 e
[GRestagraf

751 x 30 752 x 35 753 x 90 750 x 30 754 x 30 755 x 30
M3 x 16 M3 x 25 M4 x 10 M4 x 16 M4 x 20 M4 x 30
756 x 40 811 x 70 757 x 12 758 x 20 790 x50 | 793 x 120
\ M5 x 16 M5 M5 x 25 M5 x 35 M3 M4 j

803 x 25 804 x 20 805 x 12 812 x 65
M6 x 16 M6 x 20 M6 x 25 M6
827 x 30 580 x 100 512 x 70 513 x 55
\_ M6 6x12 B6x18 @6 x 20 Y,
70126 225 pc T T
808 x 15 809 x 10 810 x 10 814 x 35
M8 x 20 M8 x 25 M8 x 30 M8
829 x 20 582 x 80 516 x 50 788 x 35
\_ M8 ?8x16 @8 x20 @8 x24 Y,
Vis a métaux téte CHC / Hexagon socket head cap machine screws
70110 159 pc g g !
Res“"g"’f | 877x15 | 878x15  880x15 | 881x20 882x10 | 884x15 885 x 20
B o M4x10 = M4x16 | M5x10 M5x16 = M5x20 | M6 x10 M6 x 16
§ -
1 ,,
T1T®
T:11
7T 70 886 x 20 891 x 10 890 x 5 892 x 6 893 x 8
= \_ M6 x 20 M8 x 20 M8 x 16 M8 x 25 M8 x 30 J



https://www.restagraf.com/70112
https://www.restagraf.com/70125
https://www.restagraf.com/70126
https://www.restagraf.com/70110

Vis a métaux téte CHC CL 8.8 / Grade 8.8 hexagon socket head cap machine screws

Vis a métaux téte fraisée Zn blanc / Zinc plated countersunk head machine screws

877 x40 878 x 30 879 x 30 880 x 40 881 x 30 882 x 25 883 x 22
M4 x 10 M4 x 16 M4 x 20 M5 x 10 M5 x 16 M5 x 20 M5 x 25
884 x 20 885x 18 886 x 15 887 x 20 888 x 15 889 x 12 890 x 15
M6 x 10 M6 x 16 M6 x 20 M6 x 25 M6 x 30 M6 x 40 M8 x 16
891 x 20 892 x 15 893 x 10 894 x 12 895x9
M8 x 20 M8 x 25 M8 x 30 M8 x 40 M8 x 50
896 x 9 897 x 6 898 x 5 899 x 6 900 x 5
M10 x 20 M10 x 25 M10 x 30 M10 x 40 M10 x 50

70111 263 pc g
853 x 25 854 x 25 855 x 25 856 x 13 857 x 30 858 x 15
M4 x 16 M4 x 25 M5 x 20 M5 x 30 M6 x 20 M6 x 30
7270 x 50 7271 x 40 7276 x 20 7272 x 12 7273 x 8
\ M6 x 12 M6 x 16 M8 x 17 M8 x 16 M8x20/
Rondelles plates / Flat washers
70117 695 pc
508 x 70 509 x 50 510 x 80 511 x 80 512 x 150
F4x10 F4x16 F5x12 F5x16 d6x18
513 x 70 514 x 40 515 x 30 582 x 80 516 x 60
\ 26x20 F7x16 F7x20 @8x16 28x20 /
578 x 80 579 x 80 581 x 60 582 x 180
F4x8 F5x10 F6x12 7x14 F8x16
583 x 90 584 x 50
\ @10 x 20 D12 x 24 /

(@&



https://www.restagraf.com/70117
https://www.restagraf.com/70118
https://www.restagraf.com/42
https://www.restagraf.com/70111

Rondelles plates / Flat washers

70119 pc

784 x 25

785 x 40

787 x 15 786 x 80
B4x24 @5 x24 B7x25 @6 x24
788 x 60 789 x 40 584 x 30
@8 x 24
\_ x @10 x 24 @12 x 24 Y,
4 I
669 x 40
@ 6x30 ?8x30
668 x 20 673 x 25 672 x 40
\ @5x30 @12 x 30 210 x 30 /
Rondelles GROWER / Spring lock washers
70121 4 h
0 (@) O O
570 x 50 571 x 100 572 x 80 573 x 100
@5 g6 o7 o8
574 x 80 575 x 50 576 x 10
@10 @12 14
\_ g14
Rondelles éventail série AZ / External serrated washers AZ series
70122 4 SR
735 pc @ R% @
{J
549 x50 | 552 x 50 550 x 150 551 x 200 566 x 25
) o7 @5 o6 @12
553 x 200
o8
\_ J

(@



https://www.restagraf.com/70119
https://www.restagraf.com/70120
https://www.restagraf.com/70121
https://www.restagraf.com/70122

Rondelles contact / Contact lock washers

70123 480 pc

e

ek

[CRestagraf
ol

- L

587 x 30 591 x 20 862 x 40 863 x 20
25x12 25x16 27x14 27x18 26x18 28 x22
589 x 150 592 x 150
\ 26x14 28x18 /

Rondelles diverses / Various washers

70124 680 pc @ @ @
549 x 50 550 x 130 553 x 110
o4 @5 o8
571 x 50 573 x 100 574 x 25 588 x 20 589 x 100 592 x 30
. @s o8 10 ?5x16 6 x14 o8x18
Rondelles diverses / Various washers
508 x 150 509 x50 | 510 x50 = 511 x 50 514x37  515x 40
@4x10 G4x16  B5x12 | B5x16 B7x16 B7x20
578 x40 | 579 x 100 | 580 x 80 = 582x 45  583x22 | 530x40 | 531x50 @ 533x25 | 534x15
@4x8 | @5x10 G6x12 G8x16 ©10x20 @G5 36 310 @10
™
¢ ¢ O 00 9
549 x 140 550 x 120 | 551 x 80 553 x60 | 554x25 566 x15 | 571x60 | 573x40 | 536 x 80
o4 @5 76 a8 @10 @12 36 o8 @4x1
K7 3
/ f,
DY
538 x50 | 539x60 | 540x50 542x40  586x50  588x50  589x50 @ 591x35 | 592x 35
@5x16 @6x14 O6x16 ©O8x18 | B4x14 | B5x16 | B6x14 | B7x18 | B8x18

(@



https://www.restagraf.com/70123
https://www.restagraf.com/70124
https://www.restagraf.com/25

Ecrous hexagonaux CL 8 / Grade 8 hexagon nuts

70114 Eoye

o

|
@ ﬁ e
+ T

wn

~

o © O
790 x 50 793 x 80 811 x 70 813 x 25 814 x 80
M3 M4 M5 M7 M8
812 x 180
\ M6

M10

Ecrous hexagonaux inox A4 / Stainless steel hexagon nuts

70115 [
o © © O
7250 x 150 | 7251 x 130 7252 x 180 7253 x 120
M3 M4 M5 M6
7254 x 70 7255 x 20 7256 x 10
\_ M8 M10 M12 Y,
Ecrous hexagonaux CL 8 Nylstop et & embase / Self locking with nylon insert and flange hexagon nuts
70116 [P o o O © h
=
794 x 15 827 x 50 828 x 10 830 x 12
M5 M6 M7 M10
829 x 40 836 x 15 839 x 12
\ M8 M5 M8 /
Ecrous a sertir acier et outils de pose / Steel crimping nuts and laying tools
2800 prs
2805 x 1
962 x 25 961 x 40 960 x 75
M6 M5 M4



https://www.restagraf.com/70114
https://www.restagraf.com/70115
https://www.restagraf.com/70116
https://www.restagraf.com/2800

Ecrous a sertir aluminium et outils de pose / Aluminum alloy crimping nuts and laying tools

866 x 40 865 x 75
M6 M5 M4
Goupilles élastiques / Spring pins
—r
910 x 50
| ——————
477 pc 2x 25
929 x 24
3x50 - 5x50
I . 911 x 45
= 3x18 913x35 | 915x30  916x25 | 935x10 | 917x40 | 919x20
| s —
e 3 x40 4x35 4x45 5x 20 5x 30 5x 55
930x30 ' 942440
3x35-5x35| 3 o5
939x 12 923x15 920x 13 922x20 | 1428x11 | 937x15 | 931x14 | 1419x20 | 932x8
6x46 | 6x60 6x70 6,2x40 7 x 45 7 x 49 7 x 57 8 x 20 8 x 90
Goupilles fendues / Split cotter pins
70127 o™ 907 x 30
R © (o C 4 x50
902x40 | 903 x 60 904 x 60 Cr— 908 x 22
1,5 x 30 2x30 2,5x 40 4,5x 50
ee— —
905 x 100 906 x 80
\_ 3 x40 3,5 x 40 J
Goupilles clip et béta / Lynch and Beta pins
-
o =) 966 x 11 967 x 9 968 x 5 969 x 8
o6 o8 o9 210
946 x30 | 945x20 | 944x15 | 943 x 14 942 x 6 941 x5
21,2 @2 23 g4 @45 @5

2805 x 1

(@&



https://www.restagraf.com/2801
https://www.restagraf.com/17
https://www.restagraf.com/70127
https://www.restagraf.com/45

Segments d’arrét / Circlips

N O O O
7320 x 5 7319 x 6 7318 x 6 7339 x 4 7337 x 4 7335 6
@ 40 @ 36 @35 @ 47 @ 40 @ 36
7317 x 7 7316 x 7 7315x 8 7338 x 4 7336 x 6 7334 x 6
232 @ 30 228 2 42 238 235
7314x8 | 7313x8 7312x10 7311x10 7310x10| 7333x7 7332x7 | 7331x8  7330x8
@25 @ 24 222 220 218 232 230 o 28 @ 27
7309 x 10 | 7308 x 10 | 7307 x 10 | 7306 x 10 | 7305x 10 7329x8  7328x8 @ 7327x8 7326x8
217 216 215 214 212 226 @25 @ 24 222
7304 x 10 7303 x 10 | 7302x 10 | 7301 x 10 | 7325x 10 7324x 10 7323 x 10 | 7322 x 10 | 7321 x 10
2 11 210 o8 26 @ 20 216 216 @15 @14
Graisseurs / Grease nipples
e - - N\
70132 64 pc g
s s T
Res“’g“’f 7350x8 = 7351x8 | 7352x8 | 7353x8 7354 x5 7355x5 | 7360 x 3
5. it M6x 1,00 M8x1,00 M8x1,25 M10x 1,00 M10 x 1,5 M6 x 1,00 | M8 x 1,25
(U =
(IR A ]
5994y
iy 7356 x5 = 7357 x5 7358 x 3 7359 x 3 7361 x 3
= . MBX1,00 M8x125 M10 x 1,00 M10 x 1,5 M10x100



https://www.restagraf.com/44
https://www.restagraf.com/70132

Ressorts / Springs

N
Ne
N
x10 ,7 x10

C i Traction

C ion Traction

7x125 5x20,5

9,5x16 8x28,5

Traction
8,5 x 47

Traction
7x51

Compression
9x 35

Traction
4,5x 44,5

N
-
N
N
N
Sax10
<
BN
.
N
AN
N
-
= \\ .
& Compression

~

S 55x38

=
=
=
\ y: % ts
\\% x 12 = Compression
g 7x19
Compression Traction Compression % \ x10
6,5x10 55x255 9,5x 19 = P \\@
§ (4 \\““
= N
¢ = N
N 12 2
“x10 (7 x10 x10 g x 10
Traction g Traction Traction
Compression Traction Traction 4x79,5 & 7x38 8,5 x 36,5
55x17 6,5x22 8x31,5
Joints toriques / O-rings
dxDxe uantité dxDxe uantité
N° case Q ) N° case Q }
mm Quantity mm Quantity
R-01 3x7x2 20 R-17 20x27 x 3,5 10
R-02 5x9x2 20 R-18 22x29x3,5 10
R-03 6x10x2 18 R-19 23x30x3,5 10
R-04 8x12x2 18 R-20 25x32x3,5 10
R-05 10x14x2 18 R-21 27 x 34 x 3,5 10
R-06 13x17x2 18 R-22 28x34x3,5 10
R-07 10x15x2,5 14 R-23 30x37x3,5 10
R-08 12x17x2,5 14 R-24 31x38x3,5 10
R-09 14x19x2,5 14 R-25 32x39x3,5 10
R-10 15x20x2,5 14 R-26 34 x41x3,5 10
R-11 16x21x25 14 R-27 36 x43x 3,5 10
R-12 18x23x2,5 14 R-28 38x45x3,5 10
R-13 20x25x2,5 14 R-29 41x48x 3,5 10
R-14 21x26x2,5 14 R-30 44 x51x 3,5 10
R-15 22x28x2,5 14 R-31 46 x 53 x 3,5 10
R-16 18 x25x3,5 10 R-32 50 x 57 x 3,5 10



https://www.restagraf.com/52
https://www.restagraf.com/53

	Assortiments / Assortments
	Servante d’atelier REST 66/67 / Mobile organizer REST 66/67
	Plateaux carrosserie / Bodywork trays
	Plateaux électricité / Electricity trays
	Plateaux environnement mécanique / Mechanics environment trays
	Plateaux vitrage / Glazing trays
	Plateaux visserie, boulonnerie / Screws and bolts trays
	Coffrets carrosserie / Bodywork boxes
	Coffrets électricité / Electricity boxes
	Coffrets environnement mécanique / Mechanics environment boxes
	Coffrets pièces standard / Standard parts boxes


